

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня освіти
в галузі знань 24 «Сфера обслуговування» за спеціальністю 242 «Туризм»
Національного університету «Чернігівська політехніка»*

Рецензована освітня програма уособлює цілісну систему підготовки кадрів, в т.ч. управлінських, для туристичної галузі. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначено з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, регіонального та галузевого контексту. ОП регламентує цілі, програмні компетентності, ресурсне забезпечення, перелік компонент у їх логічній послідовності, форми атестації здобувачів вищої освіти тощо.

Ціль навчання за даною програмою - формування загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, проектної, виробничо-технологічної діяльності у сфері рекреації і туризму.

Зміст освітньої програми має чітку структуру. Освітні компоненти, включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти визначених в ОП цілей та програмних результатів навчання.

До переваг рецензованої освітньої програми слід віднести врахування досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм, приділення належної уваги практичній підготовці здобувачів вищої освіти, яка дає можливість здобути необхідні для подальшої професійної діяльності компетентності; поєднанню навчання і досліджень, вивченню іноземної мови та набуттю соціальних навичок. Наявність у програмі вибіркового освітніх компонентів дозволяє здобувачам сформувавши індивідуальну освітню траєкторію.

При оновленні освітньої програми були враховані наші пропозиції як роботодавців, а саме: до ОП в якості вибіркового компонента включено дисципліну «Туристична іміджеологія».

Таким чином, рецензована освітня програма повною мірою відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти і може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування», оскільки її змістовне наповнення враховує особливості та сучасні тенденції розвитку туристичного ринку і дозволяє підготувати висококваліфікованих спеціалістів для туристичної галузі.

*Начальниця відділу туризму та промоції міста
управління культури та туризму Чернігівської міської ради,
кандидатка історичних наук*



К.А. Литвин